11Iro

HUmsa: ApxMman
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.04.2006 10:06:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.04.2006 20:55:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16654/answer/16655




YBaxaeMbIit Amxkman! 3a KuCTaMu, IT0Ka OHK He MOCTUTIN pa3MepoB 50 MM, HE0OX0IUMO
HaOmonenue. [Ipu pa3mepax Oonee 50 MM - TyHKIIMOHHBIE METOOH! JIeUeHUs (MTHUOMYHKTYpPa MOf
KoHTposieM Y3H). PasymeeTcst, HE0OXOIUM IIOCTOSTHHBEIA KOHTPOJIb OOIIEKIMHUYECKUX aHATN30B
(KpoBb, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBEI MOYH Ha (iiopy u T. A.), Y3U mouek (1 pa3s B rox). Hukakux
KOHCEPBAaTUBHBEIX METOIOB JIeUEHUS KUCT IT0YEeK He CyIIecTByeT. [TummTe, ecnu OyOyT elle BOIIPOCH.



